
 

 
 
 
 

ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
เรื่อง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565  เมื่อวันที่  10 มกราคม 2565 
 

.................................................... 
 

ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕65  เมื่อวันที่ 10 มกราคม ๒๕65  ณ  ศาลาอเนกประสงค์วัด
ราษฎร์ธานี นั้น 
 

เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2
๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) ข้อ ๓๓ วรรคสี่  ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นปิดประกาศรายงาน
การประชุมที่สภาท้องถิ่นมีมติรับรองแล้วในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือให้ประชาชน
ทั่วไปทราบ  จึงขอประกาศรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 
1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕65  เมื่อวันที่ 10 มกราคม ๒๕65   ซึ่งสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ได้มีมติรับรอง
รายงานการประชุมแล้ว  เมื่อคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่  28  มีนาคม 2565 แล้ว รายละเอียดตามสำเนารายงานการประชุมสภาฯ ที่แนบท้าย
ประกาศนี ้
   

  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

ประกาศ  ณ  วันที่   28  เดอืน  มีนาคม  พ.ศ.  ๒๕65 
 
 

 
( นายมารุต  แจ่มจำรัส ) 

รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

 
 

 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา อำเภอบ้านหม่ี จังหวัดลพบุรี 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2565 

เมื่อวันที่  10 มกราคม  2565 
ณ  ศาลาอเนกประสงค์วัดราษฎร์ธานี ตำบลเชียงงา  อำเภอบ้านหม่ี  จังหวัดลพบุรี 

--------------------------------------------------------------------- 
 

รายช่ือผู้มาประชุม  
  1. นางอุทัย  ตริตรอง   ประธานสภา อบต.เชียงงา  
  2. นายมารุต  แจ่มจำรัส  รองประธานสภา อบต.เชียงงา 
  3. นางโสภาพร  เพ็ชรใส   สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 1 
  4. นายวิเชียร      ปั้นเทียน  สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 2 
  5. นางพัชรี  เมืองแก้ว  สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 3 
  6. นางอาจารีย์  ดิลกลาภ  สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 5 
  7. นางสายหยุด     ประดับมุข  สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที ่7 

8. นายสุรพล  รุณภัย   สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 8 
9. นางสาวสายสุน ี บำรุงชน   สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 9 

 10. นายสุรินทร ์ อุทัยทา   สมาชิกสภา อบต.เชียงงา เขตที่ 10 
 

รายชื่อผู้ไม่มาประชุม 
  - 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม     
  1. นางสาวนพวรรณ     ป้อมสูง      ตำแหน่ง  นายก อบต.เชียงงา 
  2. นายสิงห์โต     ทับทิมทอง ตำแหน่ง  รอง นายก อบต.เชียงงา 
  3. นางมนัลยา    ประสิทธิ์สม ตำแหน่ง  รอง นายก อบต.เชียงงา 

4. นางพนอ  ป้อมสูง  ตำแหน่ง  เลขานุการ นายก อบต.เชียงงา 
5. นายสมบูรณ์   ตรีฤกษ์งาม ตำแหน่ง  ปลัด อบต.เชียงงา 
6. นางสาววิไลลักษณ ์ หนุนทรัพย์ ตำแหน่ง  รองปลัด อบต.เชียงงา 
7. นางสาวพูลทรัพย์ หนองเกวียนหัก ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง 

  8. นางสาวบรรจบ   ฉลาดคิด ตำแหน่ง  นักทรัพยากรบุคคล 
  9. นายชวลิต  สังขมาลัย ตำแหน่ง  กำนันตำบลเชียงงา 
  10.นางรุ่งนภา  อ่ิมสำราญ ตำแหน่ง  ผู้ใหญบ่้าน หมู่ที่ 7 
  11.นางสาวรพีพรร เล็กกิม  ตำแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8 
  12.นางสาวบุญยืน คำสี  ตำแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 
  13.นางสมพร  สูงตรง  ตำแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 2 
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เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
 

เลขานุการสภาฯ ตรวจนับองค์ประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกสภา อบต. เชียงงาที่ได้ลงลายมือชื่อไว้ เข้าร่วม
ประชุมจำนวน 10 ท่าน ครบองค์ประชุม และผู้เข้าร่วมประชุมจำนวน 13 ท่าน  

ประธานสภาฯ ดิฉัน นางอุทัย  ตริตรอง ประธานสภา อบต.เชียงงา  ขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเชียงงา สมัยสามัญ สมัยแรก ครัง้ที่ 1 ประจำปี  2565  ณ บัดนี้ 

 - ท่านนายก อบต.เชียงงา ท่านสมาชิกสภา อบต.เชียงงา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ดิฉัน ขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  - ไม่มีเรื่องแจ้ง- 
    

ระเบียบวาระท่ี  2    เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งทีแ่ล้ว 
(รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ครั้งแรก เมื่อวันที่ 4 
มกราคม  2565) 

ประธานสภาฯ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเชียงงา  ครั้งแรก เมื่อวันที่ 4 มกราคม  2565  เจ้าหน้าที่ได้ส่งรายงานการ
ประชุมสภาฯ  ให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงาทุกท่านแล้ว มี
ทั้งหมด 12  หน้า ขอให้ท่านได้ตรวจดูตามเอกสารที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้รับไปแล้วนั้น 
ดิฉัน ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อสภาฯ ค่ะ 

เลขานุการสภาฯ   - อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
 พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554 ข้อ 33 รายงานการ            

ประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานได้ตรวจและให้ทำสำเนา
รายงานการประชุมซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วอย่าง
น้อยสองฉบับ เพ่ือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจสอบดูได้ก่อนเวลาประชุม ไม่
น้อยกว่าหนึ่งวัน เพ่ือให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น   

การแก้ไขถ้อยคำรายงานการประชุมให้กระทำโดยมติของที่ประชุมสภาท้องถิ่น
 ดังนั้น สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมรายงาน
 การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ก็เป็นอำนาจของมติสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเชียงงาแห่งนี้  ที่จะแก้ไขเพ่ิมเติม  ขอให้สมาชิกสภาองค์การ บ ริห าร
ส่วนตำบลเชียงงาทุกท่าน  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงาด้วยครับ  หากมีข้อความใดที่ยังไม่สมบูรณ์หรือจะแก้ไขเพ่ิมเติมก็ขอเชิญเสนอต่อ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  เพื่อขอมติให้แก้ไขเพ่ิมเติม 

ประธานสภาฯ สอบถามสมาชิกสภาฯ มีท่านใดจะเสนอให้แก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการประชุมหรือไม่ 
ที่ประชุม  -ไม่มีแก้ไขหรือเพ่ิมเติม 
เลขานุการสภาฯ  - อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.

 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่2) พ.ศ. 2554) ข้อ 74  ขอมติที่ประชุมสภา องค์การ
บริหารส่วนตำบลเชียงงา ว่ารับรองรายงานการประชุม โดยขอให้สมาชิก   สมาชิกสภาฯ  
โปรดยกมือ 
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ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ มาประชุมทั้งหมด 10 ท่าน ขอมติที่ประชุม 
ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ครั้งแรก  เมื่อวันที่ 

4 มกราคม  2565) ดังนี้ 
    -รับรองรายงานการประชุม 10 เสียง 
    -ไมร่ับรอง    - เสียง 
    -งดออกเสียง    - เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่อง เสนอเพื่อทราบ/เพื่อพิจารณา 
3.1 เรื่อง การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

ประธานสภาฯ ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงาแถลงนโยบายฯ ต่อที่ประชุมสภาฯ 
ค่ะ 

นายก อบต.เชียงงา เรียนประธานสภาฯ, รองประธานสภาฯ, สมาชิกสภา อบต.เชียงงา และผู้เข้าร่วมประชุม 
ที่เคารพทุกท่าน  ตามหนังสือสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งประจำจังหวัดลพบุรี 
ที่ ลต (ลบ 0002/ว 117 ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2564 เรื่อง แจ้งผลการได้รับเลือกตั้ง
เป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล (ประกาศ
คณะกรรมการการเลือกตั้ง เรื่อง ผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล อำเภอ
บ้านหมี่ จังหวัดลพบุรี เมื่อวันที่ 21 ธันวาคม 2564) จึงขอแถลงนโยบายดังกล่าวต่อ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ดังนี้ 

คำแถลงนโยบายของ นางสาวนพวรรณ  ป้อมสูง  
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

                            ตอ่ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
      สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2565 

วันที่  10  มกราคม  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00 น. 
       ณ  ศาลาอเนกประสงค์วัดราษฎร์ธาน ีตำบลเชียงงา อ.บ้านหม่ี จ.ลพบรุี 

                                 **************** 
ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา และนายก

องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  เมื่อวันที่  28 พฤศจิกายน 2564 ข้าพเจ้า นางสาว
นพวรรณ  ป้อมสูง ได้รับความไว้วางใจจากประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงา  เป็นผู้ได้รับการเลือกตั้งให้ดำรงตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
และคณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงา และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ลงวันที่ 21 ธันวาคม  2564 
อาศัยอำนาจตามมาตรา 58/5  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
ตำบล  พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. ๒๕62 ที่บัญญัติว่า 
“ก่อนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยไม่มีการลงมติ  ทั้งนี้ ภายในสามสิบ
วันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  และ การแถลง
นโยบายให้กระทำโดยเปิดเผยและต้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้ 
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านทีม่าประชุมด้วย”  
ดิฉัน นางสาวนพวรรณ  ป้อมสูง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  จึงได้

กำหนดนโยบาย   ในการบริหารงานและพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล สำหรับช่วง
ระยะเวลา  ๔ ปี นับตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป เพ่ือดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การ
บริหารส่วนตำบล ภายใต้ระเบียบและข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง โดยยึดถือยุทธศาสตร์
จังหวัด ยุทธศาสตร์กลุ่มจังหวัดแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด แผนพัฒนา
ภาค แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ยุทธศาสตร์ชาติ ๒0 ปี และเป้าหมายการ
พัฒนาที่ยั่งยืน เป็นหลักในการกำหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาที่สอดคล้องกับ
ปัญหาในเขตพ้ืนที่ รวมทั้งความต้องการในการพัฒนาทุก ๆ ด้าน โดยมุ่งเน้นการสานต่อ
ภารกิจที่ได้ดำเนินการไว้ให้ต่อเนื่อง และพร้อมที่จะพัฒนาปรับปรุงการดำเนินงานให้มี
ประสิทธิภาพยิ่งขึน้ 

ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ที่เคารพ ในช่วงระยะเวลาที่
ผ่านมา องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ได้พัฒนาอย่างรวดเร็ว มีธุรกิจ อุตสาหกรรม 
พาณิชยกรรมที่เกิดขึ้นมากมาย    ทำให้องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  มีสภาพเป็น
ชุมชนเมือง มีประชากรและประชากรแฝงที่เข้ามาทำมาหากินเพ่ิมข้ึนเป็นจำนวนมาก ซึ่ง
ดิฉันตระหนักดีว่า ภายใต้ความเจริญเติบโตดังกล่าวมีปัญหาที่รอ  การแก้ไขและพัฒนา
อยู่มาก ดังนั้น ในช่วง ๔ ปี ต่อไปนี้  ดิฉัน จึงได้กำหนดนโยบายในการพัฒนาควบคู่ไป
กับการแก้ไขปัญหาที่เกิดข้ึนอย่างสมดุล โดยมีเป้าหมายเพ่ือให้องค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงา เป็นชุมชนน่าอยู่มีสภาพแวดล้อมที่สะอาดและปลอดภัยจากมลพิษ มีคุณภาพ
ชีวิตที่ดี มีแหล่งการศึกษาที่ได้มาตรฐาน รักษาประเพณีวัฒนธรรมท้องถิ่นอันดีงาม โดย
อาศัยการมีส่วนร่วมของชุมชนที่เข้มแข็งและการประสานความร่วมมือกับทุกภาคส่วนที่
เกีย่วข้อง 
 ท่านประธานองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ที่เคารพ เพ่ือให้การบริหารงาน
องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สามารถบรรลุความสำเร็จตามเป้าหมายที่ได้กล่าวไว้
ข้างต้น ดิฉันจึงได้กำหนดนโยบายในการบริหารไว้ ๗ ด้าน ได้แก่ 

  1. นโยบายเร่งด่วน 
   2. นโยบายการพัฒนาสังคมและคุณภาพชีวิต 
   3. นโยบายการศึกษา 
   4. นโยบายการพัฒนาสิ่งแวดล้อม 
   5. นโยบายการพัฒนาโครงสร้างพืน้ฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 
   6. นโยบายการเสริมสร้างการมีส่วนร่วมของชุมชน 
   7. นโยบายการบริหารจัดการที่ดี 
  โดยมีแนวทางในการพัฒนาตามนโยบายแต่ละด้าน ดังนี้ 
  1. นโยบายเร่งด่วน 

 เพ่ือตอบสนองนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาล ได้แก่  การเทิดทูนสถาบัน
พระมหากษัตริย์ การส่งเสริมความเข้าใจในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์
ทรงเป็นประมุข การแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนจากสาธารณภัย 
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โรคติดต่อ อาทิเช่น Covid-๑๙ การสร้างความเข้มแข็งของชุมชน  การป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพติด และการป้องกันปราบปรามการทจุริตประพฤติมิชอบ 

  2. นโยบายการพัฒนาสังคมและคุณภาพชีวิต 
 เพ่ือยกระดับให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดีทั้งด้านการสาธารณสุข สวัสดิการ  
สังคม  ความปลอดภัยในชีวิตทรัพย์สิน การส่งเสริมความรู้ในการดูแลสุขภาพ  ส่งเสริม
สุขภาพและการป้องกันโรคเชิงรุกในชุมชนและสถานศึกษาอย่างทั่วถึง พัฒนาศักยภาพ
ในการปฏิบัติงานด้านสาธารณสุข สนับสนุนการดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ส่งเสริมการดูแลอนามัยสิ่งแวดล้อม และพัฒนาตลาดสะอาดปลอดสารพิษ พัฒนา
คุณภาพชีวิตผู้สูงอายุผู้พิการ ผู้ด้อยโอกาสในชุมชน จัดทำฐานข้อมูลเฉพาะกลุ่มเพ่ือ
พัฒนาบริการ เตรียมความพร้อมสู่สังคมผู้สูงอายุ เร่งรัดการบริการสวัสดิการเบี้ยยังชีพ
และหลักประกันรายได้ ผู้สูงอายุให้บริการและส่งเสริมความรู้ในการดูแลสุขภาพเฉพาะ
กลุ่ม และการให้ความรู้ด้านสวัสดิการสังคม  ในด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
จะพัฒนาระบบปฏิบัติการให้มีประสิทธิภาพ รวดเร็ว และเหมาะสมกับพ้ืนที่ จัดให้มี
ครุภัณฑ์ดับเพลิง เครื่องมือเครื่องใช้ให้เพียงพอ ส่งเสริมให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการ
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยในชุมชน รวมทั้งส่งเสริมความปลอดภัยในชีวิตและ
ทรพัย์สินของประชาชนและส่งเสริมการติดตั้งกล้องวงจรปิดจุดเสี่ยงต่างๆ ในพ้ืนที ่

  3. นโยบายการศึกษา 
 เพ่ือให้องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เป็นแหล่งการศึกษาสำหรับเด็กและ
เยาวชน  พัฒนาคุณภาพและมาตรฐานทางการศึกษาของสถานศึกษาและศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กในสังกัด ให้การสนับสนุนงบประมาณสถานศึกษาที่สังกัดหน่วยงานอ่ืน ส่งเสริม
คุณธรรมจริยธรรม เสริมสร้างพัฒนาการทางอารมณ์และสังคมผ่านกิจกรรมการเรียนรู้
นอกห้องเรียนที่หลากหลายและเหมาะสม ส่งเสริมและปลูกฝังให้เด็ก เยาวชนและ
ประชาชนมีจิตสำนึกในเอกลักษณ์และค่านิยมความเป็นไทย สืบสานและอนุรักษ์
วัฒนธรรม ประเพณีและภูมิปัญญาไทย จัดให้มีสถานที่สำหรับการกีฬา เช่น สนามกีฬา
ที่ได้มาตรฐาน รวมทั้งสนับสนุนการแข่งขันกีฬาทุกประเภท แก่ เด็ก เยาวชน และ
ประชาชนโดยทั่วไป 

  4. นโยบายการปรับปรุงฟ้ืนฟูสิ่งแวดล้อม 
 เพ่ือพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ให้เป็นแหล่งที่อยู่อาศัยที่มี
สภาพแวดล้อม ที่สะอาด สดใส และปลอดภัยจากมลพิษ โดยเร่งรัดการพัฒนาระบบ
ป้องกันน้ำท่วมพ้ืนที่ป้องกันการพังทลายของตลิ่งปรับปรุงระบบระบายน้ำในชุมชนที่
ประสบปัญหาน้ำท่วมขัง แก้ไขปัญหาน้ำเน่าเสีย โดยส่งเสริมความร่วมมือของชุมชนใน
การดูแลรักษาคูคลองสาธารณะ ผลักดันการบำบัดน้ำเสียที่เกิดขึ้นในพ้ืนที่ก่อนปล่อยลง
สู่แหล่งน้ำธรรมชาติ ด้านการปรับปรุงภูมิทัศน์ สร้างบรรยากาศ สะอาด สดใส พัฒนา
พ้ืนที่สีเขียว ปรับปรุงระบบการจัดเก็บขยะให้มีประสิทธิภาพ ลดปริมาณขยะตกค้างใน
ชุมชน ส่งเสริมให้ประชาชนมีส่วนร่วมใน  การแก้ไขปัญหาโดยการคัดแยกขยะ และการ
จัดการขยะอันตรายอย่างถูกวิธี 

  5. นโยบายการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 
   เพ่ือพัฒนาและบำรุงรักษาเส้นทางคมนาคมในพ้ืนที่อย่างต่อเนื่อง  
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เชื่อมโยงโครงข่ายการคมนาคม ปรับปรุงถนนสาธารณะให้เป็นถนนที่ได้มาตรฐานพร้อม
วางท่อระบายน้ำ ปรับปรุงสะพานทางเดินเท้า สะพานทางเดินเท้าในชุมชน จัดให้มี
อุปกรณด์้านการจราจร เครื่องหมายบอกเส้นทางหลักและเส้นทางลัดและสัญลักษณ์แจ้ง
สถานทีส่ำคัญอย่างชัดเจน  

  ๖. นโยบายการเสริมสร้างการมีส่วนร่วมของชุมชน 
 เพ่ือให้ประชาชนในพ้ืนที่ได้ตระหนักถึงบทบาทหน้าที่ของตนเองในการมีส่วน
ร่วมทาง  การเมืองและการปกครองท้องถิ่น โดยการรณรงค์ให้ประชาชนได้เห็น
ความสำคัญของการใช้สิทธิในการเลือกตั้งทุกระดับ และการมีส่วนร่วมพัฒนาท้องถิ่น
ร่วมกับองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา โดยบูรณาการแผนงานของหมู่บ้านร่วมกับ
แผนพัฒนาท้องถิ่น สนับสนุนงบประมาณในการดำเนินกิจกรรมอันเป็นประโยชน์ต่อ
ท้องถิ่นและประชาชนในชุมชน  ส่งเสริมและขับเคลื่อนแนวทางเขตพัฒนาเศรษฐกิจ
พอเพียง (SEDZ)  ด้วยโมเดลเศรษฐกิจใหม่ น้อมนำแนวคิดปรัชญาของเศรษฐกิจ
พอเพียงมาดำเนินการเพ่ือให้ชุมชนสามารถพ่ึงตนเองได้โดยสนับสนุนการดำเนินการของ
กองทุนพัฒนาบทบาทสตรี ส่งเสริมการฝึกอบรมอาชีพและการพัฒนา ผลิตภัณฑ์ให้แก่
กลุ่มอาชีพ กลุ่มแม่บ้าน กลุ่มผลิตภัณฑ์ชุมชน 

  ๗. นโยบายการบริหารจัดการที่ดี 
 เพ่ือให้ส่วนราชการในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สามารถ
ดำเนินงานตามนโยบายและจัดบริการสาธารณะให้แก่ประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
ถูกต้อง รวดเร็ว ทั่วถึง โปร่งใส และคุ้มค่า โดยมีการวางแผนพัฒนาและการจัดสรร
งบประมาณอย่างเหมาะสมเพ่ือพัฒนาการบริการทุกด้านอย่างต่อเนื่อง การพัฒนาระบบ 
Call Center เชื่อมโยงการบริการข้อมูลข่าวสาร และการร้องเรียนร้องทุกข์ การ
ปรับปรุงฐานข้อมูลด้านต่าง ๆ เช่น ข้อมูลแผนที่ภาษีเพ่ือพัฒนาการจัดเก็บรายได้ข้อมูล 
ด้านการช่างและผังเมือง ข้อมูลด้านการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เพ่ือมุ่งพัฒนาสู่
เมืองอัจฉริยะ ด้านการพัฒนาประสิทธิภาพในการบริหารงานและการปฏิบัติงาน โดย
ส่งเสริมการฝึกอบรม การศึกษาดูงาน และการพัฒนาองค์ความรู้ที่จำเป็นสำหรับ
ผู้บริหารและพนักงาน ทุกระดับรวมทั้งการสัมมนา แลกเปลี่ยนเรียนรู้ร่วมกันระหว่าง         
ฝ่ายการเมืองและข้าราชการประจำ 
 จากนโยบายข้างต้น  เป็นการกำหนดนโยบายในการที่จะบริหารและพัฒนาอยู่
บนพ้ืนฐานของความจริง  ที่จะแก้ไขปัญหาและสนองตอบความต้องการของประชาขน
ในทอ้งถิ่นเป็นที่ตั้งในทุกๆ ด้าน 
 ดิฉัน นางสาวนพวรรณ  ป้อมสูง  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา   
ขอให้คำมั่นสัญญาต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  อันทรงเกียรติแห่งนี้ว่า  
ช่วงเวลา  ๔  ปีนับตั้งแต่นี้ไป  ดิฉันมาจะมุ่งบริหารราชการองค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงา  ตามแนวนโยบายที่ได้แถลงต่อสภาแห่งนี้  โดยจะยึดประโยชน์และความอยู่ดีมี
สุขของประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ให้เกิดการพัฒนาอย่างมั่นคง 
มั่งค่ัง และยั่งยืน ต่อไป 

   จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 
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ที่ประชุม  -รับทราบ- 
ประธานสภาฯ 3.2 เรื่อง พิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และแต่งตั้งคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อที่ประชุม ค่ะ  
เลขานุการสภาฯ ตามที่ผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ได้ประกาศให้มี

การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
ในวันอาทิตย์ที่  28 พฤศจิกายน 2564 จึงทำให้คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และ
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่แต่งตั้งจากสมาชิกสภา
ท้องถิน่หมดวาระลง ทัง้นี้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบบัที่ 3) พ.ศ. 2561  
หมวด 1  องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  ข้อ 8  ให้ ผู้ บริหารท้องถิ่ นแต่ งตั้ ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสาม
คน  
หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
แต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (1) สมาชิกสภาท้องถิ่น
ที่สภาท้องถิน่คัดเลือกจำนวนสามคน 
ดังนั้น กระผมจึงขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ ตาม
ระเบียบดังกล่าวข้างต้น ที่ละคณะฯ ขั้นตอนการคัดเลือกเช่นเดียวกับการเลือก
ประธานสภาฯ รองประธานฯ และเลขานุการสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา คัดเลือกผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็น
กรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 คน พร้อมผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน สมาชิกฯ มีสิทธิ
รับรองได้เพียงครั้งเดียว ดิฉันขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอที่ละ 1 คน พร้อมผู้รับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ     ดิฉัน นางอุทัย  ตริตรอง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ขอเสนอ นาง
โสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 1 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. กระผม นายสุรินทร์  อุทัยทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

เขตเลือกตั้งที่ 10 รับรอง ครับ 
 2. กระผม นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

เขตเลือกตั้งที่ 8 รับรอง ครับ 
นางสายหยุด ประดับมุข ดิฉัน นางสายหยุด  ประดับมุข สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 7  ขอเสนอ นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
เขตเลือกตั้งที่ 8 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 1 รับรองค่ะ 
 2. นางสาวสายสุนี  บำรุงชน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 9 รับรองค่ะ 
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นางโสภาพร  เพ็ชรใส ดิฉัน นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 

1  ขอเสนอ นางอาจารีย์  ดิลกลาภ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 5 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นางพัชรี  เมืองแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 3 รับรองค่ะ 
 2. นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 8 รับรองครับ 
ประธานสภาฯ   สรุปรายชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ถูกคัดเลือกเป็น กรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 คน ดังนี้ 
    1. นางโสภาพร  เพ็ชรใส 
    2. นายสุรพล รุณภัย 
    3. นางอาจารีย์ ดิลกลาภ  
ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา คัดเลือกผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็น

กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 คน พร้อมผู้รับรองไม่น้อย
กว่า 2 คน สมาชิกฯ มีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ดิฉันขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอที่ละ 
1 คน พร้อมผู้รับรองค่ะ 

นายสุรินทร์ อุทัยทา     กระผม นายสุรินทร์  อุทัยทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้ง
ที่ 10 ขอเสนอ นางพัชรี  เมืองแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 3 ครบั 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. กระผม นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

เขตเลือกตั้งที่ 8 รับรอง ครับ 
 2. ดิฉัน นางอาจารีย์  ดิลกลาภ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 

เขตเลือกตั้งที ่5 รับรองค่ะ 
นางโสภาพร  เพ็ชรใส ดิฉัน นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 

1  ขอเสนอ นางสาวสายสุนี  บำรุงชน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
เขตเลือกตั้งที่ 9 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นางสายหยุด  ประดับมุข สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 7 รับรองค่ะ 
 2. นางอาจารีย์  ดิลกลาภ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 5 รับรองค่ะ 
นางสาวสายสุนี  บำรุงชน ดิฉัน นางสาวสายสุนี  บำรุงชน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 9  ขอเสนอ นางสายหยุด  ประดับมุข สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 7  ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 8 รับรองครบั 
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 2. นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 1 รับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ   สรุปรายชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ถูกคัดเลือกเป็น กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น จำนวน 3 คน ดังนี้ 

    1. นางพัชรี  เมืองแก้ว 
    2. นางสาวสายสุนี  บำรุงชน 
    3. นางสายหยุด  ประดับมุข 
  3.3 เรื่อง พจิารณาแต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหาร

ส่วนตำบลเชียงงา 
ประธานสภาฯ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อที่ประชุม ค่ะ  
เลขานุการสภาฯ ตามที่ผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ได้ประกาศให้มี

การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
ในวันอาทิตย์ที่  28 พฤศจิกายน 2564 จึงทำให้กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ที่แต่งตั้งจากสมาชิกสภาท้องถิ่นหมดวาระลง ทั้งนี้
ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564 อาศัยตามความในมาตรา 47 แห่งพระราชบัญญัติ
หลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ. 2545 ประกอบกับ ข้อ 6 และข้อ 12 วรรคห้า แห่ง
ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารัดการระบบหลักประกันสุขภาพระดับ
ท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ. 2561 ลงวันที่13 กันยายน 2561 ประกอบกับอำนาจตาม
กฎหมายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิน่ 
ดังนั้น กระผมจึงขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ ตาม
พระราชบัญญัติและประกาศดังกล่าวข้างต้น ขั้นตอนการคัดเลือกเช่นเดียวกับการเลือก
กรรมการฯ ข้อ 3.2 ครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา คัดเลือกผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็น
กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน 2 คน พร้อมผู้
รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน สมาชิกฯ มีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ค่ะ 

นางโสภาพร  เพ็ชรใส ดิฉัน นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 
1  ขอเสนอ นางสายหยุด  ประดับมุข สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 7 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นายสุรินทร์  อุทัยทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 10 รับรองครับ 
 2. นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 8 รับรองครับ 
นางสายหยุด ประดับมุข ดิฉัน นางสายหยุด  ประดับมขุ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 7  ขอเสนอ นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
เชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 1 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
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มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นางสาวสายสุนี  บำรุงชน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 9  รับรองค่ะ 

 2. นางอาจารีย์  ดิลกลาภ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 5 รับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ   สรุปรายชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ถูกคัดเลือกเป็น กรรมการกองทุนหลักประกันสุขสภาพ
องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา จำนวน 2 คน ดังนี้ 

    1. นางสายหยุด ประดบัมุข 
    2. นางโสภาพร  เพ็ชรใส 

3.4 เรื่องพิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลตามหลักเกณฑ์และวิธีการ
บริหารกิจการบ้านเมืองท่ีดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อที่ประชุม ค่ะ  
เลขานุการสภาฯ ตามที่ผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  ได้ประกาศให้มี

การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
ในวันอาทิตย์ที่  28 พฤศจิกายน 2564 จึงทำให้กรรมการประเมินผลตามหลักเกณฑ์
และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่แต่งตั้งจาก
สมาชิกสภาท้องถิน่หมดวาระลง ทัง้นี้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564  ตามพระราชบัญญัติ
ระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. 2534 แก้ไขเพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติระเบียบ 
บริหารราชการแผ่นดิน (ฉบับที่ 5) พ.ศ. 2545 มาตรา 3/1 บัญญัติให้การบริหาร
ราชการของส่วนราชการ ต้องเป็นไปเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อ
ภารกิจของรัฐ มีประสิทธิภาพ และเกิดความคุ้มค่า ในเชิงภารกิจของรัฐ ไม่มีขั้นตอนการ
ปฏิบัติงานเกินความจำเป็น มีการปรับปรุงภารกิจของส่วนราชการ ให้ทันต่อสถานการณ์ 
ประชาชนได้รับการอำนวยความสะดวก และได้รับการตอบสนองความต้องการ และมี
การประเมินผลการปฏิบัติราชการอย่างสม่ำเสมอ  พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์ 
และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 มาตรา 52 ได้กำหนดให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำหลักเกณฑ์การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีตามแนวพระราช
กฤษฎีกาดังกล่าว อย่างน้อยต้องมีหลักเกณฑ์เกี่ยวกับการลดขั้นตอนการปฏิบัติงานและ
การอำนวยความสะดวก และตอบสนองความต้องการของประชาชนที่สอดคล้องกับ
บทบัญญัติในหมวด 5 และหมวด 7 ประกอบพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และ
วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2562 
ดังนั้น กระผมจึงขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ ตาม
พระราชบัญญัติและพระราชกฤษฎีกาดังกล่าวข้างต้น ขั้นตอนการคัดเลือกเช่นเดียวกับ
การเลือกกรรมการฯ ข้อ 3.2 และข้อ 3.3 ครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา คัดเลือกผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็น
กรรมการประเมินผลตามหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 2 คน พร้อมผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน สมาชิกฯ มีสิทธิ
รับรองได้เพียงครั้งเดียว ค่ะ 

นางอาจารีย์ ดิลกลาภ ดิฉัน นางอาจารีย์  ดิลกลาภ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 
5  ขอเสนอ นายวิเชียร  ปั้นเทียน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต 
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เลือกตั้งที่ 2 ค่ะ 
ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 

มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 1 รับรองค่ะ 

 2. นายสุรินทร์  อุทัยทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 10 รับรองครับ 

นางโสภาพร  เพ็ชรใส ดิฉัน นางโสภาพร  เพ็ชรใส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตเลือกตั้งที่ 
1  ขอเสนอ นายสุรินทร์  อุทัยทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต
เลือกตั้งที่ 10 ค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ค่ะ 
มีผู้รับรอง 2 คน ดังนี้ 1. นายสุรพล  รุณภัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 8 รับรองครับ 
 2. นางพัชรี  เมืองแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขต

เลือกตั้งที่ 3 รับรองค่ะ 
ประธานสภาฯ   สรุปรายชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ถูกคัดเลือกเป็น กรรมการประเมินผลตามหลักเกณฑ์และ

วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จำนวน 2 คน ดังนี้ 
    1. นายวิเชียร  ปั้นเทียน 
    2. นายสุรินทร์  อุทัยทา 
 

ระเบียบวาระที่  4     เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี

ดิฉันขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 
1 ประจำปี 2565 ค่ะ 

 

ปิดประชุมเวลา    11.30 น. 
 
 
           ลงชื่อ                                ผู้จดรายงานการประชุม 
                     ( นายสมบูรณ์  ตรีฤกษ์งาม ) 
             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงาชั่วคราว 
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*คณะกรรมการตรวจรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
 ไดท้ำการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 
1 ประจำปี พ.ศ. 2565 วันที่  10 มกราคม พ.ศ. 2565 
 โดยได้ทำการตรวจรับรองความถูกต้องการจดบันทึก  ในวันที่  28 มีนาคม  2565 . 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา  จำนวน    11     หน้า  พร้อมนี้ได้ลงลายมือชื่อไว้ด้วยแล้ว 

 
                                             ลงชื่อ                คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                     ( นางสายหยุด  ประดับมุข ) 
                                       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตที่ 7 

 
                                             ลงชื่อ                                  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                       ( นางอาจารีย์  ดิลกราบ ) 
                                       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตที่ 5 

 
                    ลงชื่อ                                   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                         ( นางพัชรี  เมืองแก้ว ) 
            สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา เขตที่ 3 
 
 
 
*สภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลเชียงงา ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ 
 ในคราวการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565  
เมื่อวันที่  28  มีนาคม พ.ศ. 2565  
 
 

              ลงชื่อ                                       ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                        ( นายมารุต  แจ่มจำรัส ) 
            รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา ปฏิบัติหน้าที่แทน 
               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงงา 
 


